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Problema 6.1 (20 puntos) Considere una planta representada esquemdticamente por la figura mds abajo en que

4e=0:1s —as+1
Gi{s) = ) Gals) = P

Se sabe que la perturbacidn tiene energia en la banda de 0 a 5 [rad/s] y que el pardmetro de Ga(s) estd en el
intervalo 0,1 < @ < 0,2

Se debe elegir entre medir la perturbacion d,(t) o bien medir la sefial x(t) (sin ruido apreciable en cada uno de
los dos casos). Disefie un sistema de control en cada uno de los dos casos descritos y determine qué arquitectura de
control es mds conveniente de usar. Fundamente claramente su respuesta.
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